

10月30日李美子老师邀请我们来她的家一起吃饭。那时候老师有事,我们先去老师的家,开始包饺子了。包括我一共7-8个人一起包着聊着很有意思。后来老师回来,大家一起吃我们包的饺子了。虽然我包的很难看,幸亏饺子馅儿好吃,我包的难看的饺子也挺好吃。那时候的次日是东语学院的晚会日的。老师也参加一台节目,是跟老师们一起跳舞的。还有老师说为了这次的聚餐不会白吃,我们也一定要一起跳舞。突然听到那个消息,我很困惑了。还有突然想起来了我大一的时候在学长们和老师们的前面跟同学们一起跳的事情。我跳得很差,所以很害羞。还有学长摄影一片视频,在我们中文系的官网里发上了。到现在还留在中文系的官网。但是我把那个聚餐不会白吃。所以吃

饭以后大家一起练习了。到次日的晚会,我们上去舞台跟老师们一起快乐的跳舞了。

11月11日是光棍节。但是对我们没有意思。因为我们不要什么东西。跟中国不一样,韩国的11月11日是别的节日。但是从购买来看差不多,在韩国当日情侣相互给饼干,就是'pokey'。所以虽然我们不是情侣,可是好朋友,给了他们两个'pokey'。还有一起去自助餐的火锅餐厅吃饭了。这次的聚餐是在中国第一次去吃自助餐的经验。我们吃了各种各类的肉,水果,甜点,饮料。那个餐厅又便宜又好吃,算是一家好餐厅。





11月14日我们去了'杭州乐园'。是一个游乐公园。其实 我不太喜欢游乐设施,所以觉得在乐园玩的是没意思。但 是跟好朋友在一起的话,不能说没意思。跟好朋友一起玩 的时候,什么都有意思。还有我从来没去过中国的乐园, 很期待了。乐园在离下沙挺远的地方,我们坐地铁两个小 时终于到了杭州乐园。到了乐园还没坐游乐设施,就很紧 张了。真一到乐园还紧张一边心飞越了。我们坐了好多设 施,其中最恐怖的设施还是过山车。我很恐怖一直闭着眼 睛坐了。还有坐了很多转的设施,除了我以外都晕死了。 虽然是一天的很短旅游,对我来说跟好朋友一起去第一次 的乐园玩的经验是一个非常好回忆。